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CÁLCULO DE UNA TRIANGULACIÓN  
 
 
 
 
Se han seleccionado las visuales correspondientes a un cuadrilatero, para el cálculo de una 
triangulación. Los ángulos obtenidos con ellas son: 
 
  1 = 39,7080   5 = 47,5216    
  2 = 43,2241   6 = 35,4018      
  3 = 59,5701   7 = 50,0957  
  4 = 57,4975   8 = 66,9793 
 
Se pide realizar las compensaciones que admite la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

SOLUCIÓN 
 

 
   1 = 39,7054   5 = 47,5234    
   2 = 43,2227   6 = 35,4047      
   3 = 59,5717   7 = 50,0936  
   4 = 57,5002   8 = 66,9783 
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